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1. Mia opdda padntov mg A" Avkeiov 610 gpyactipo Puoikng peAétnoe dVo
eVOVYPOUIEG KWVIOELG HE YPNON YPOVOUETPNTN KOl TNPAV TS OVTICTOLNESG
YOPTOTOVIEG TOV TAPIGTAVOVTIOL GTN TopaKat® ewodva. H «whvo» yoaptotovia
avtiotoryel oty kivnon I ko n «kdto» ot kivnon 1. To ypovikd ddetnuae mov
avTioToryel peta&h dVo S10d80yIKOV KoVKidwV gival 1010 kot i6o pe éva devtepOLETTO.
Kéto and kabe kovkida mov avtiototyel otn B€on Tov Kvntov, Qaivetor 1 £vOeiln
TOV YPOVOUETPOV GE DEVLTEPOAETTAL.

A) No emidééete v owot anavtnon Av v; Kot U, glvol ot HEGEG TaOTNTES OV
avTieTotyovv oTig Kvhoelg I kot /1 kotd 1o ypovikd dtdotnua amd 2 S uéypt 3 S tote
oy0EL:
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VU1 <V

B) No d1kaoAoyncete v ETLOYN GOC.

2. Tpeig podntég epyalopevor opadikd o Eva melipapo LeAETNE TG EVOVYPALUNG
OUOAG EMLTAYLVOUEVNC Kivnong evag apaédiov katéAn&av oe 5 MEPIUATIKEG TIUES
TayOTNTOC TIG 0moieg Tomobétnoay oe Pabuoroynuévoug dcoveg taydntog - ypoOvov.
O xaBévag dpmg yapace v evbela oe dikd Tov ddypappa. Ta dwypappoato TV
LoONTOV GaivovTol GTO TUPOKATO CYT LT
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A) Na emdé€ete TV 6mOTH amdvinon:

H evbeia éxel yapaybel kaAlvtepa 610 ddrypoLpLo
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